
 

 

 

 
GOBIERNO MUNICIPAL DE ZAPOPAN 

COORDINACIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIÓN DE LA 

COMUNIDAD 

DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN MUNICIPAL 
Consejo Municipal de Participación Social en la Educación  

Municipio de Zapopan 

ACTA DE INTEGRACIÓN 
2015-2018 

 
Siendo las 9:30 horas del día 25 del mes de Noviembre del 2015 en el Salón Tres de La Unidad 

Administrativa Basílica, con domicilio en la calle Hidalgo esquina con Eva Briseño en Cabecera 

Municipal de Zapopan. Se llevo a cabo la conformación e instalación del CONSEJO 

MUNICIPAL DE PARTICIPACION SOCIAL DEL MUNICIPIO DE ZAPOPA JALISCO, 

Conforme a la convocatoria emitida por el Presidente Municipal Lic. Pablo Jesús Lemus Navarro a 

través de la Dirección de Educación; se reunieron las autoridades municipales: padres de familia y 

representantes de sus asociaciones; maestros distinguidos y representantes de su organización 

sindical; directivos de la Educación en el Municipio. 

ORDEN DEL DÍA 

 

I.   Presentación de Autoridades 
 

II.   Mensaje del Representante de Presidente Municipal 

  
III.  Explicación del Procedimiento. Mtra. Blanca Alicia Martínez C.  

 
IV.  Elección de Consejeros 

 
V.    Elección del Presidente 

 
VI.  Instalación y Toma de Protesta al Nuevo Consejo 

 
VII.  Instalación de la Coordinación Ejecutiva 
 
VIII.Cierre. Mtra. Blanca Alicia Martínez Cano y Convocatoria siguiente 
sesión.  
 
 

 



Orden del día 

I. Presentación de Autoridades. 

Maestro de ceremonias da la bienvenida y agradece presencia a los asistentes por  participar. 

Presenta a los integrantes del Presídium: 

Representante del  Presidente Municipal  

Mtro. Rodolfo Flores González   

Coordinador General de Construcción de Comunidad 

 

C.P. Luis Guillermo Martínez Mora  

Regidor Presidente de la Comisión Edilicia de Educación 

 

Mtra. Blanca Alicia Martínez Cano. 

Directora de Educación Municipal y Secretaria Técnica del Consejo 

. 

II. Mensaje del Presidente Municipal 

 

El Mtro. Rodolfo Flores González dirige un mensaje de agradecimiento en nombre del 

Alcalde Lic. Pablo Lemus, así mismo reconoce su asistencia e interés por ser parte del 

Consejo Municipal de Participación Social en la Educaciónen Zapopan, así como exhorta a 

que los elegidos para formarlo  participen de una forma activa  en pro de la Educación 

Zapopana, comenta también que el órgano mencionado en nuestro municipio desde el año 

1999 se ha instalado y accionado ininterrumpidamente. El Mtro. Rodolfo explica 

ampliamente las funciones del Consejo.   

 

 

III.  Explicación del Procedimiento. Mtra. Blanca Alicia Martínez C.  

 
Saluda a los presentes, señala lo satisfecha que se encuentra de ser parte del Consejo agradece la 

presencia del Mtro. Rodolfo Flores por su asistencia. Así mismo agradece la presencia del Regidor 

Presidente de la Comisión de Educación. 

 

Explica a los presentes la forma en que el Consejo se instalará señalando que de cada rubro tendrá 

que ser cubierto de la siguiente manera: 

1 Representante de Jefe de sector nivel educativo: preescolar y primaria. 

1 Representante de los supervisores por cada nivel educativo: preescolar, primaria y secundaria. 

1Representante de los directores o docentes de escuelas por cada nivel educativo: preescolar, 

primaria y secundaria. 

1 Representante por cada Sección del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (Sección 

16 y 47). 

1 Representante por nivel educativo de los Consejos Escolares de  Participación Social de la 

Educación Básica. 

1 Representante de las asociaciones escolares de padres de familia por cada nivel educativo: 

preescolar, primaria y secundaria. 

1 Representante de las instituciones  públicas formadoras de docentes existentes en el municipio 

1 Representante de las organizaciones sociales dedicadas a la Educación.  

3 Representantes ciudadanos de la comunidad interesados en la educación. 

 

 

 



IV.  Elección de Consejeros 

 
Acota que cada uno de los asistentes se encuentran ubicados en mesas de trabajo de acuerdo a su 

cargo por lo tanto le pide dialoguen y lleguen a una elección concienzuda del representante de cada 

uno de los rubros que el Consejo requiere para su conformación por lo cual contaran con unos 

minutos para socializar en sus grupos y llegar a una decisión consensuada,  

 

V. Elección de Consejero Presidente del Consejo 
La Maestra Blanca Alicia Martínez Cano, Secretaria Técnica del Consejo, aconseja sobre la 

conveniencia de elegir al presidente en la sesión de enero, después de recopilar los currículos de los 

consejeros interesados en la candidatura a la presidencia,  
La maestra Ma. Elizabeth Barba expresó su inconformidad y se procedió a definir de manera 

informal a los interesados que fueron tres. 
Antes de que hicieran una breve presentación se hizo una clara mención de los lineamientos que 

rigen los Consejos específicamente elAcuerdo 716 que establece que el Presidente del mismo debe 

ser Padre de Familia con hijos inscritos en Educación Pública básica. 

Después de un abreve presentación verbal se procedió a la votación y resultó electa por mayoría de 

votos la Maestra María Elizabeth Barba Maciel. 

 

 

VI.  Instalación y Toma de Protesta al Nuevo Consejo 

 
 La Mtra. Blanca Alicia Martínez Cano señala la instalación del Consejo Municipal de Participación 

Social en la Educación en Zapopan que estará activo en el periodo 2015-2018. 

 

VII.  Instalación de la Coordinación Ejecutiva 

 
Consejero Presidente  

María Elizabeth Barba Maciel 

 

Secretaria Técnica  

Blanca Alicia Martínez Cano 

 

 

Representantes de Padres de Familia de Consejos Escolares. 

Preescolar  Miguel Ángel Reyes Guillermo  

Primaria Alma Yadira Castañeda Mercado 

Segundaria  Leticia Isabel Torres Lugo 

 

Representantes de Padres de Familia de las asociaciones 

Preescolar  Arcelia Catalina Herrera Corona  

Secundaria  José Jesús Sánchez Sesma 

 

Representantes Profesores Distinguidos 

Primaria Beatriz Salazar Hernández Corona 

  María Guadalupe Barajas Larios 

  Rebeca del Carmen Melgar Chávez 

Secundaria  Enrique Miguel Ángel Arreola Carlos 

 

Representantes de Directores. 

Preescolar Fabiola Margarita Flores Rodríguez 

Primaria Rogelio Mena Contreras 



Secundaria Joaquín Raúl Cataneo Duarte 

 

Representantes de Supervisores 

Preescolar Norma Alejandra Verdín López 

Primaria Elvia Patricia Cárdenas Rodríguez 

Secundaria Marcela del Toro Castro 

 

Representantes de Jefes de Sector 

Preescolar Ana María Orendain Medrano 

Primaria Francisco Javier Silvia 

 

 

Representante de Sindicados 

Sección 16 Luis Humberto Siordia 

 

Regidores 

Comisión de Salud  José Hiram Torres Salcedo 

Comisión de Juventud  José Flores Trejo 

Comisión de Educación  Luis Guillermo Martínez Mora 

 

 

Personas interesadas en el mejoramiento de  la Educación 

 

María Isaura Pelayo Torres 

Valentín Villanueva Arce 

 

 

VIII. Cierre. Mtra. Blanca Alicia Martínez Cano y Convocatoria siguiente sesión.  

 
La Mtra. Blanca Alicia Martínez Cano, agradece a los presentes por su valiosa participación  de la 

Instalación del Consejo así como señala la importancia de la aportación activa de los ya Consejeros. 

 

Se establece la fecha y hora de la Primera Sesión el día 20 de Enero del 2016 a las 9:30 horas en el 

Instituto de Cultura Zapopan. 

 

  

 

 


